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Direktoru JAT Tehnike G-dinu Srđanu Miškoviću  
 
 

Poštovani g-dine Miškoviću, 

           Inicirani katastrofalnom  poslovnom situacijom,  u JAT Tehnici i još lošijim odnosom Izvršnog 
direktora V. Krunića prema Kolektivnom ugovoru i sidikatima u Jat Tehnici  upućujemo Vam najoštrija 
upozorenja i zamerke.  
 Zahtevamo momentalno stavljanje van snage ’’famoznih’’ rešenja koja su izdata za zaposlene u 
službi Marketinga i prekid svih dosadašnjih napada na važeći Kolektivni ugovor. Pre izdavanja ovih 
nelegalnih rešenja postojao je dogovor na kome ste Vi lično prisustvovali, kada je dogovoreno da novo 
postavljeni izvršioci zadržavaju svoje  postojeće koeficijente. Nažalost izvršni direktor V. Krunić je 
dozvolio sebi slobodu da svojevoljno potpiše rešenja, koja u potpunosti izlaze iz važeće sistematizacije a 
što je još strašnije iz prethodno postignutog dogovora. Na našu primedbu da su izdata rešenja van 
kriterijuma kolektivnog ugovora on je arogantno dao do znanja da ga mišljenja sindikata ne zanimaju i da 
je spreman da otkaže kolektivni ugovor kako bi radio po svom ličnom nahođenju. Ovakvim svojim stavom 
V. Krunić je pokazao despotsko ponašanje da sebe stavlja iznad svih važećih akata preduzeća. Stav našeg 
sindikata je da  V. Krunića, sa tako neodgovornim ponašanjem treba hitno ukloniti sa svih odgovornih 
funkcija jer je pokazao za kratko vreme, sklonost ka kršenju kolektivnog ugovora koji  jasno odeđuje 
kako prava tako i obaveze, kako za zaposlene tako i za poslovodstvo. Osnovni zadatak menadžera je da 
štiti zakonitost a ne do ga krši.  Njegov kratkotrajni mandat izvršnog direktora su obeležile samo pretnje 
prinudnim odmorima za stalno zaposlene bez ekonomske opravdanosti, raznorazne kadrovske smene, 
nedostatkom komunikacije,  sa još niz drugih represivnih mera.  
 Kršenje kolektivnog ugovora od strane menadžmenta Jat Tehnike je postalo uobičajena stvar i 
ovoga puta vas opominjemo da to više ne možemo da tolerišemo i da će mo Kolektivni ugovor braniti mnogo 
jače, koristeći sva raspoloživa dozvoljena zakonska sredstva uz pomoć nadležnih državnih službi. 
 Takođe izražavamo zabrinutost jer smo svedoci velikog broja pravnih prekršaja koji  se dešavaju 
u zadnje vreme,  pritom nisu blagovremeno sprečeni od nadležnih službi, kojima je osnovni zadatak da 
štite pravo i zakonitast a ne da ih  prikrivaju od zaposlenih i sindikata.  Upozoravamo Vas da ne 
preduzimanjem adekvatnim merama prema pojedincima koji krše osnovne akte našeg preduzeća, Vi se 
sami stavljate na njihovu stranu i snosićete još veću odgovornos i neželjene posledice.  

 Iskreno, 
                                               
 

Predsednik IO SSZJT-a, Serdarević Dušan  


